

Publicare de ofertă.

Societatea pe acții brașovenă a fabricii de celuloză în Budapesta voiesce să predă spre tăiere și transportare 15,650 metri cubici lemn de molidu și de brad în revirul orașenesc de pe teritoriul comunei Zernesti și 4350 metri cubici lemn de molidu și de brad precum și 779 metri cubici lemn de fagu (lemn de foc) în revirul orașenesc de pe teritoriul comunei Branu pe anul curent 1889.

Condițiunile contractului se pot vedea la forestierul societății în Zernesti Leonard Girtler și în biroul societății în Brașov, strada Caldărarilor Nr. 529.

Ofertele trebuie să fie prevăzute cu timbru de 50 cr. și trebuie să conțină declarația, că celui ce face oferta îi sunt pe deplin cunoscute toate condițiunile contractului. În aceste se arată suma oferită atât cu cifre cât și cu litere clar și lămurit și se arată totodată locuința, numele și conumele oferentului precis. Ofertele trebuie să fie prezentate până la 17 Iunie 1889 la orele 12 din zi în biroul societății. Oferta se poate face deosebit pentru revirul din Zernesti și Branu, sau pentru amândouă revirele totdeodată.

La scrisoarea de ofertă se alătură pentru amândouă revirele un vadiu de 500 fl. v. a., separat însă pentru Zernesti un vadiu de 350 fl. v. a. și pentru Branu de 150 fl. v. a. bani gata.

Hotărârea cu privire la ofertele intrate se va lua în 18 Iunie a. c. și în casă când unul din aceste oferte s'ar afla acceptabil și va încheia cu oferentul respectiv contractul, őr celorlalți oferenti li se va întorcel vadiul.

Societatea își rezervă dreptul de a primi őr și care din oferte, chiar și pe acela, care ar fi cu prețul cel mai mare, őr de a refusa toate ofertele sau numai unele din ele.

Brașov, în 11 Iunie 1889

Societatea pe acții brașovena a fabricii de celuloză.

Avisu d-loru abonați!

Rugăm pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a serie pe cuponul mandatului postal și numerii de pe fașia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Administraț. „Gaz. Trans.“

„ALBINA“

institutu de creditu și de economii

Filiala Brașov

acordă la comercianți și industriași

contra acoperire ipotecară seu contra hârtii de valoare

Credite de Conto-Corrent

cu interese de 6%⁰/₁₀

er contra accepte cu subscrieri bune cu interese de 6%¹/₂%⁰/₁₀

Informațiuni mai detaliate se pot lua zilnic în biroul institutului—piața No. 90, dela 8—2 d. a.

833

Nr. 1998-1889.

44,1=1

PUBLICAȚIUNE

referitoare la darea de pușcă și venațu.

Incepându-se, conformu §-lui 11 alu art. de lege XXIII din 1883, anul de dare pentru pușci și venațu cu 1 Augustu alu fiecărui anu și expirându cu 31 Iulie alu proximalu anu, se provoacă fie-care, care posedă pușcă de venațu, ca se și procure dela subscrișul oficioiatu o colă pentru fasionarea dărei și se o așternă totu aceluiași oficioiatu până în 30 Iunie anul curent.

Acei, cari în decursul anulu de dare au venitu în posesiunea unei pușci de venațu, se obligă ca să arate acesta în decursu de 8 zile subscrișului oficio-

latu și să și așternă referitoarea colă de fasiune. Acei, cari sub titlul unui souvenir, unei eredități familiare etc., pretindu eliberarea pușci de dare, sunt obligăți, ca să și procure blanșetele pentru fasionarea dărei, reasțernându-le cel mult până în 30 Iunie a. c.

Acei posesori de pușci de venațu, cari sunt obligăți numai la solvirea dărei de pușcă, se obligă ca să solvescă această dare la subscrișul oficioiatu, pe când acei posesori de pușci de venațu, cari voescu să și procure și certificate pentru venațu, sunt obligăți ca să plătescă la oficioiu ung. de dare atâtu darea de pușcă, cât și aceea de venațu.

Brașov, în 8 Iunie 1889.

Oficioiu orașenescu de dare.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Iunie 1889.

Table with multiple columns showing train routes and schedules. Columns include route names like 'Budapesta-Predealu', 'Predealu-Budapesta', 'B.-Pesta-Aradu-Teius', etc. Rows list various stations and train types with their respective departure and arrival times.

Nota: Numerii incuadrați cu linii grose insemnează orele de noapte.